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Schülerbetriebspraktikum 2023 für die Sekundarstufe II


Sehr geehrte Damen und Herren, 

die Gesamtschule Verl führt vom 05.06.2023 bis zum 16.06.2023 das Schülerbetriebspraktikum der Einführungsphase der Oberstufe (Jahrgang 11) durch.
 
[bookmark: _GoBack]Die Berufsorientierung an unserer Schule ist ein zentraler Baustein der schulischen Ausbildung. Die Schülerinnen und Schüler sollen in der Einführungsphase Berufsfelder praxisbezogen kennenlernen und so ihre Kenntnisse erweitern und vertiefen. 

Das Praktikum wird von schulischer Seite von einer Lehrkraft betreut, die die Praktikantin oder den Praktikanten im Laufe des Praktikums im Betrieb besuchen wird. Zur Absprache eines Besuchstermins wird sich die Lehrkraft im Laufe des Praktikums bei Ihnen melden. 

Wir freuen uns, dass Sie unserer Schülerin / unserem Schüler die Möglichkeit bieten, einen Einblick in die Arbeitswelt zu erlangen.

Damit sowohl Sie als Betrieb als auch wir als Schule Planungssicherheit haben, bitten wir Sie, das folgende Formular („Praktikumsvereinbarung“) auszufüllen, zu unterschreiben und der Schülerin bzw. dem Schüler wieder mitzugeben.


Mit freundlichen Grüßen



	Marina Sigge
	Verena Steinkühler

	Koordinatorin für berufliche Orientierung Sek II
	Koordinatorin für berufliche Orientierung Sek II
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